

变资源优势为发展优势

——走进贺胜桥双“基(鸡)”小镇

记者 王远远 特约记者 李昊媛 通讯员 王建桥

17日,沿着一条宽敞、平坦的柏油路,记者驱车赶到位于咸安贺胜桥镇的双“基(鸡)”小镇。虽然已是初冬时节,道路两侧的行道树依然绿意盎然,间隔种植的桔子树上,挂着一个个滚圆、喜人的黄色桔子。

小镇的入口处,是一尊高大的叶挺雕像。镇干部介绍,贺胜桥、汀泗桥,是北伐战争的主要发生地,建造这尊叶挺雕像,

当日,在咸安城区通往贺胜桥镇的107国道沿线,区交通局负责的道路拓宽工程正在加紧进行。现场一名负责人表示,大家都卯足了劲,确保双“基(鸡)”小镇以最美的形象迎接各地游客。

按照分工,区商务局主要负责鸡汤小镇的业态布局。局长杨大平介绍,餐饮企业已经在陆续入驻,金融小镇的室内装潢

走出武咸城铁贺胜桥东站,“贺胜金融小镇”、“中华鸡汤小镇”两块硕大的招牌,很是醒目。

记者了解到,“贺胜金融小镇”是梓山湖新城依托城铁站点建设的综合性产业功能项目,也是我市“十三五”金融产业重点工程,规划5年内建成资产管理规模1000亿、华中地区最具影响力的金融产业生态圈。镇区规划面积36万平方米,其中,占

也已经完成,下一步,集中要解决的就是住宿等配套问题。区商务局还在向中国城市商业网点建设管理联合会申报“中华贺胜小镇特色鸡汤商业文化街区”。

区旅游局计划邀请武汉、咸宁的几十

全新理念高位规划

地6万平方米、建筑面积7.7万平方米的项目一期已正式竣工,8家基金正式注册落户,管理资产规模50亿元。

“中华鸡汤小镇”总建筑面积约5.4万平方米,分散式布置13栋2至4层的建筑单体。鸡汤小镇采用民国风情街道与建筑

形式,结合开放式的街区形态,引进系列品牌鸡入驻,致力于打造全国首个以“鸡”为主题的美食乐园。目前,已入驻6家餐饮企业,3家清吧茶座。

贺胜桥镇是武汉城市圈城铁沿线“一站一城”战略的首个城镇化试点地区,也是

部门联手合力打造

顺利开业;已经试营业两个星期的万福居,服务员已经在迎接从武汉过来的食客。

万福居经理王晚红表示,选择到这里投资创业,一是看中政府的优惠政策,二是看中鸡汤小镇便利的交通、优美的环境。

“入驻的商户不仅可以免3年房租,还可以享受无息贷款。”王晚红说,虽然尚未开街,但已有不少人慕名前来“尝鲜”,上周六一天就接待了十几桌,营业额可观。

在金融小镇大楼,内部装修已经初步完成。一楼大厅,挂着“香城基金”、“清科集团”、“海尔资本”、“长江兴宁”、“中南资本”、“春喜基金”等十几块牌子。

山湖生态文化,将成为贺胜桥镇旅游产业的拳头产品,逐步融入咸安乡村生态旅游的大格局,带动全区旅游三产发展。

区招商局负责招商引资,区旅游局负责宣传造势,区交通局负责公共交通……双“基(鸡)”小镇作为咸安集中展示形象的窗口,区政府要求有关部门全力以赴,主动作为,打造出咸安的靓丽新名片。

我市加快融入武汉城市圈的北大门、桥头堡。双“基(鸡)”小镇建设,将进一步加快区域产业培育、人气聚集,从而使这里成为资金的洼地、人才的高地。



道路改造惠民生

7日,崇阳县青山镇调集机械,对镇区道路两旁进行改造。

今年以来,该镇千方百计筹措资金,对镇区主干道进行升级改造,彻底改善道路的通行能力,方便群众安全出行。

记者 袁灿 摄



扶贫战线的“女汉子”

记者 刘子川 通讯员 聂丽

来自县烟草局的驻村扶贫工作队,共有3名女同志,队长名叫尹秀兰。

前年9月,扶贫工作队进村后,村民们对县城里的女同志前来扶贫,并不看好,认为“娘子军”手不能提,肩不能扛的,吃不了苦,起不了什么大作用。

但尹秀兰她们不受影响,深入农户家中走访慰问,掌握民情村情,得知该村尚有98户贫困户未脱贫后,积极向上争取资金,扶持村民开启鳝鱼养殖之路。几个月

过去了,3位女将就像“钉子”一样“钉”在村里,积极为村民办实事办好事。

“您好,请问您家为什么贫困?”尹秀兰她们挨家挨户上门走访,帮助贫困户树立脱贫信心。她们还没日没夜在村前村后“摸爬打滚”,弄清村里的4100亩田地、3000亩湖面,哪里的土壤最肥,哪一块湖面水质最好,适合养殖什么。在与村“两委”干部商议后决定:山地种林果,丘陵栽油茶,湖里种湘莲,水底养鳝鱼。

思路明确后,扶贫工作队就积极打报告、做汇报,向上争取到31万元项目资金,组织养殖专家深入田间地头,指导村民依据现有资源,科学实施种、养殖项目……尹秀兰说:“第一次踏进村里,我就暗地里下决心,一定尽最大的努力,帮村民致富。”

如今,望着满山绿油油的油茶,水塘里活蹦乱跳的龙虾,村民们竖起大拇指夸赞:“这样的‘女汉子’,来我们这里驻村,真是老百姓的福气!”

精准扶贫 不落一人 走进贫困村 32

种粮大户的扶贫心愿

记者 姜明助 通讯员 李辉 陈晨

开始尝试大规模集中种植优质水稻。2015年,张大明将优质水稻种植面积扩大到600亩,耕种范围覆盖周边几个村。

为了更好地发展生产,提高产量和效益,张大明购买了全套的耕田机、插秧机、收割机、烘干机,新建了一个200吨的大型粮仓,从育秧、插秧到收割实现了全程机械化。

当年种粮收益超过30万元。

富起来的张大明,没有忘记挣扎在贫困线上的乡亲。年初,张大明主动流转临近几个村贫困户的闲置土地,将优质稻种植面积扩大到800亩。

张大明还将自己的种植基地作为示范基地,鼓励贫困户以土地流转或者劳力投

入的方式加入,并牵头成立了众兴水稻专业合作社、众兴农机专业合作社,以生产服务为重点,集生产、加工、销售为一体,进一步帮助社员增产增收。

“今年种粮的纯收入过40万应该没问题。”一年下来,张大明和当地贫困户实现了“共赢”:800亩优质水稻不仅没有因灾减产,还实现了丰收;吸纳50多户贫困户在家门口就业,人均日工资达140元。

张大明告诉记者,他计划继续扩大规模,尽早建成一个2000亩的现代化优质稻种植示范基地,带领更多人脱贫致富。

侧肩膀上,用顶角缠绕伤臂,并用顶角上的小布带包扎。然后将受伤的前臂弯曲到胸前,呈近直角形,最后把两底角打结。

4.(肘)带式包扎法。根据伤肢受伤情况,把三角巾折成适当宽度,呈带状,然后把它的中段斜放在膝(肘)的伤处,两端拉向膝(肘)后交叉,再缠绕到膝(肘)前外侧打结固定。

《工伤预防知识进万家》 市人力资源和社会保障局主办

常用包扎法有哪几种?

法。把三角巾底边折叠两指宽,中央放在前额,顶角拉向后脑,两底角拉紧,经两耳上方绕到头的后枕部,压着顶角,再交叉反折后拉到后脑打结。如果没有三角巾,也可改用毛巾。先将毛巾横盖在头顶上,前两角反折后拉到后脑打结,后两角各系一根布带,固定骨折等。常用包扎法如下:

1. 头顶包扎法。外伤在头顶部可用此

2. 单眼包扎法。如果眼部受伤,可将三

地方农科院农业科技创新联盟

在咸共商绿色发展大计

本报讯 见习记者吴钰、通讯员黄海红报道:18日,地方农科院农业科技创新联盟工作研讨会在咸举行,恩施、十堰、襄阳、荆门、黄冈、孝感等地的农科院代表参会,共商地方农科院创新驱动、绿色发展大计。

全体与会人员参观了市农科院咸安向阳湖试验基地的火龙果栽培基地和芝麻饲料化应用现场、崇阳白霓镇茶叶基地的茶园和茶叶生产车间,了解了我市农业科技创新成果。

省政协常委、省农科院研究员俞大昭做了《农业综合体——推动区域现代农业发展新载体》的报告,阐述了现代农业发展的新模式,引起了与会人员的热烈讨论。会议指出,各地市州农科院要加强人才、技术、科研成果转化之间的交流与合作;要加强农业科研基地管理,加强科技、体制机制创新,做到科研效能最大化;要创新发展理念,准确定位本地市州农科院发展方向,服务三农,服务企业,服务当地经济发展,走出现代农业综合体的新路。

我市开展计算机软件升级培训

推进软件正版化工作

本报讯 记者马丽、通讯员吕长虹报道:18日,我市开展计算机软件升级暨固定资产培训,以巩固政府部门软件正版化工作成果,建立使用正版软件的长效工作机制,营造良好的软件知识产权保护环境。

据了解,2011年以来,我市按照相关要求,积极开展软件正版化工作。目前,我市软件正版化工作已取得初步成效,全市政府机关办公软件更换工作已全部完成。但在实际运行中出现了一些问题,如统一购买安装的办公软件,在使用中存在永中Office与微软Office不兼容或与部门专业平台不兼容等问题;计算机一旦格式化或重装后,由于管理上的原因,一些单位无法恢复正版软件的安装等。

此次培训由永中公司工程师授课,培训内容包括计算机资产管理及要求、计算机基本知识及软件维护、永中Office2016升级版办公软件操作等。

咸安地税局

切实提升履职能力建设

本报讯 通讯员江恒洁、余鹏飞报道:今年以来,咸安区地税局结合工作实际,深入开展一系列学习教育培训,切实提高履职能力,促进工作落实到位。

知识讲座抓廉政。推行以家风带党风促政风,举办道德讲堂,邀请百姓宣讲团进行宣讲,营造学廉、思廉、守廉、倡廉的氛围,提高党员干部修养和清廉意识。

业务培训强基础。“金三”上线、国地税合作、“营改增”政策落地等各项工作陆续开展,该局组建师资团队,为税务干部讲解新理论、新知识、新技能。

比武练兵促提升。通过发放学习书籍,组织网上学习,开展业务知识竞赛等活动,让税务干部练好“看家本领”,增长业务知识和技能。

通山畜牧兽医局

退休干部下乡送科技

本报讯 通讯员张远杰、罗盼金、李芳报道:“我正为不懂养猪技术发愁,县畜牧兽医局退休干部就来送科技上门,帮我度过了技术不懂的难关。”日前,通山县大畈镇大坑村养殖户袁观棉高兴地说。

据悉,该县畜牧兽医局有27名退休干部。2013年以来,该局退休干部张友平自发组织退休干部坚持每年重阳节,每季度下乡讲课,深入到全县各乡镇养殖户家中开展养殖技术培训,发放畜牧养殖技术资料,并留下免费服务咨询电话。

4年来,该局退休干部举办养殖培训班20期,共计培训5000人次,发放资料1.2万份。

官埠桥镇群众办事不出村

本报讯 记者王莉敏、通讯员张理胜、程家俊报道:“以后老百姓办社会保险补贴申请,是不是就能在便民中心办了啊?”11日,咸安区官埠桥镇宗湖村网格员陈丹向该区政务服务中心主任王先柏发问。

当天,区政务服务中心邀请深圳太极云软技术股份有限公司专家,对该镇40余名村网格员、信息员开展了网上乡政行政审批平台的普及应用,可让该镇群众实现“让数据多跑路、群众少跑腿、办事不出村”的目标,充分发挥官埠桥镇便民服务大厅的便民作用。下一步,该镇将强化宣传,提高群众的知晓率和参与率,真正使便民服务中心成为高效、便民的民心工程。



为切实维护消费者权益,14至15日,市工商局高新区分局组织在辖区内开展服装抽检行动,共抽取了40个批次的服装,包括牛仔裤、针织衫、儿童服装等。

通讯员 曹玮 杨青 摄